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Remont budynku Prokuratury Rejonowej

Instalacja oświetlenia na piętrze

Skala Data Nr rysunku
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SAMOCZYNNE SZYBKIE WYŁĄCZENIE W UKŁ. TN-S

Budynek prokuratury

Pomieszczenie techniczne
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Nr Nazwa pomieszczenia Nr 
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WC
Pomieszczenia WC

Pom. socjalne
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WYKAZ POMIESZCZEŃ NA PIĘTRZE

1 Komunikacja
2 Komunikacja

1 Gabinet prokuratora

2 Gabinet prokuratora

3 Gabinet prokuratora

4 Gabinet prokuratora
5 Gabinet prokuratora
6 Gabinet prokuratora

7 Gabinet prokuratora

8 Gabinet prokuratora11

3 Komunikacja
4 Komunikacja

9 Gabinet prokuratora

10 Gabinet prokuratora

11 Gabinet prokuratora

12 Gabinet prokuratora

13 Gabinet prokuratora

Pokój okazań

Nazwa pomieszczenia

T2/1

T2/2

Podane typy materiałów i osprzętu 
są jedynie przykładowe.

Dopuszcza się stosowanie innych 
o podobnych własnościach 

Plafoniera LED 18W na suficie

Plafoniera LED 18W na ścianie

Plafoniera LED 10W na ścianie

Panel LED 600x600 4400lm barwy 4000k 40W np, typ LOR 4060ST

Panel LED 300x1200 4200lm barwy 4000k 40W np, typ LOR 40120ST

Oprawa ewakuacyjna LED 3W SE PT (np typ EXIT LED 3W)

Oprawa ewakuacyjna LED 2W SE PT np. (ORBIT LED) 

Łącznik instalacyjny pojedynczy zwykły IP20 p.t.

J. W. lecz szczelny IP44

Łącznik instalacyjny podwójny zwykły IP20 p.t.

Łącznik instalacyjny schodowy zwykły IP20 p.t.

UWAGI WYKONAWCZE

OZNACZENIA

łącznik sterowania rolet zaciemniających

1. Instalacje oświetleniowe wykonać przewodem YDY 3x1,5mm2 p.t.

2. Panele LED instalować bezpośrednio na suficie

3. Łączniki instalować 1,3m nad podłogą.

4. Oprawy ewakuacyjne EXIT instalować na ścianie 1,8m nad podłogą,

     a oprawy ORBIT instalować na sufiie

5. Oprawy ewakuacyjne zasilić z przed wyłącznika  obwodów 

    oświetlenia komunikacji 
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